



几个小学生在雪中嬉戏。  
本报记者 张晓科 摄

## 久违的雪

★雪中的坚守★

2月28日，一场久违的雪突然而至，洋洋洒洒飘落在济宁的街头。

轻盈的小雪从济宁西南部拉开序幕，28日15时左右，济宁开始降雪，十几分钟之后，雪花越来越大，鹅毛大雪扑面而来。

顿时，整个街头好似蒙上了一层

白纱，行走在城市街头的人们并没有感到厌烦，而是从心里为这场姗姗来迟、下得如此尽兴的雪感到由衷的高兴。

雪来了，滋润了麦田，旱情解除了，让麦子的主人们放下了一颗悬着的心；雪来了，净化了空气，

装点了街头，整个城市也变得格外动人……

根据济宁市气象台的统计数据，截止到28日20时，全市普降小到中雪，局部地区出现大雪，全市平均降水量4.9毫米。

本报记者 马辉 范少伟



大雪给广大市民出行带来极大不便，济宁交警部门紧急启动应急预案。图为邹城民警冒雪执勤。  
本报记者 蒋德军 侯明辉 摄

### ★雪之希望★



2月28日傍晚，邹城中心店镇中四村的宋传新来到自家麦地里，看着被雪覆盖的小麦，不禁喜上眉梢。

本报记者 黄广华 本报通讯员 王慎胜 摄

### ★雪之惊喜★



这场雪让很多步行在街头的市民措手不及，虽然雪花打在脸上，但很多市民脸上露出更多的还是对这场降雪的惊喜。

本报记者 马辉 摄



28日下午3时许，济宁公安局特警支队巡防大队的队员们坚守在一一线岗位，在雪中沿街巡逻。  
本报记者 岳茵茵 通讯员 高殿华 摄